N3mepeHune nHpopmauun

KonnyectBo MHOpMa-
LN B COOOLLEHNN 3aBU-
CUT OT TOro, HACKOJSbKO
HOBO 3TO COODOLLEeHNEe AN

R cTelA. C TO4YKM 3peHUS

MHdpopMaL MM Kak
HOBW3HbI Mbl HE MOXEM
OLUEHUTb KONINM4YEeCTBO
MHdopMaLunn.
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MowHocmb asichasuma —
NONMHOE KOJSIMYECTBO CUM-
BOMNOB B andaBuTe.




MHdopMaLMOHHEIN BEC
CMBOJS1a ABONYHOIO
andpaBuTa NPUHAT 3a

egnHuLy MHdopmMauum n
Ha3biBaeTca 1. 6um.
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3agaya:

HebonbLuas KHMKKa, NoaroToBrieHHasa C NOMOLLBIO KOMMbIO-
Tepa, coaepxut 150 ctpanunu. Ha kaxgoun ctpaHuue — 40
CTPOK, B Kaxkgon cTpoke — 60 cumBonoB (BKtovasa npobe-
Nbl Mexay cnosamun). KakoB MHPOpMaLUOHHLIN 0ObEM BCEW

KHUrn?

PelwleHue:

1) 400160 = 2400 GainToB
2) 2400 GaitToB [1150 =360 000 6ailToB



Kunobaut (1 KbanTt = 1024 6aur)
MerabauT (1 M6aut = 1024 K6aunT)

'vrabawuT (1 NéanTt = 1024 M6awuT)



B 100 M6 MO>xHO

CtpanHuir TeKcTa

ymecmume:

50 000 mmom 150

POMaHOB
LIBETHBIX CiIalI0B BHICOYAUILIETO
Ka4yeCcTBa 150
Ayaro3aImch peurd BUIHOIO
MIOJINTUYECKOTO JeSITEI 1,5 gaca
My3BIKaJIbHBIM (PpArMEHT KAa4€CTBA
CD-crepeo 10 MunyT
@uribM BBICOKOTO KAY€CTBA 3alMCU | 15 CeKyHI
[IpoToKoIbI Oneparuim ¢ 3a 1000 jet

OAQHKOBCKHUM CUETOM




PELWWEHWE SALOAH

1. Andbasut nnemeHn Mynestn coctouTt U3 8 byks. Kakoe
KOJIN4eCTBO MHOpPMAaLMN HECET ofHa BykBa 3TOro
andgasuta?

2. CooOLeHune, 3anmcaHHoe bykBamMum U3 64-xX CUMBOSBHOIO
andasuta, cogepxut 20 cnmBonoB. Kakon oobem
MHopMaLnnM OHO HeceT?

3. MHdbopmaumnoHHoe coobuleHmne obbemom 1,5 Kbanta
cogepxut 3072 cumBona. CKONbKO CUMMBOSIOB COAEPXKUT
andaBuT, NPu NOMOLLM KOTOPOro 3anncaHo 3To coobLleHne?

4. Obbem coobLueHusd, cogepxawlero 2048 cumBOsioB,
coctaBun 1/512 yactb MbaunTta. KakoB pasamep andasuTta, C
NOMOLLbIO KOTOPOIro 3anncaHo coobLleHne?



PELWWEHWE SALOAH

5. CKOSIbKO CMMBOSOB COCTaBNSIET COOOLLEHME, 3anNUCaHHOE C
nomoLlbo 16-T cnmBonNbLHOro andasuTa, ecrnn obbLEM €ro
coctaBun 1/16 yacte Mb6anta?

6. CKonbKo KurnobamtoB coctaBuT coodbLueHne ns 384
CUMBOJSIOB 16-TK cnmBonbLHOro andasnta?

/. CoobOuieHmne 3aHnmaeT 3 CTpaHuubl No 25 CTPoK. B kaxaoun
cTpoke 3anucaHo no 60 cumBonoB. CKOMbKO CMMBOJSIOB B 9TOM
andaBuTe, ecrnn Bce coobLueHne cogepxut 1125 6ant?

8. [nga 3anucu coobLleHns ncronb3oBanca 64-x CUMBOSbHbIN
andaesut. Kaxkgasa ctpaHunua cogepxut 30 cTpok. Bece
coobLleHne cogepXxut 8775 bant nHpopmaumm n 3aHUMMaeT 6
cTpaHuy. CKonbKO CMMBOJSIOB B CTPOKE?



PELWWEHWE SALOAH

9. CoobLueHne 3aHMMaeT 2 cTpaHuubl U cogepxut 1/16 Kbant
MHpopmauun. Ha kaxxgon cTpaHuue 3annucaHo 256 CMMBOJIOB.

KakoBa MOLLHOCTb arndasura?

10. Nonb3oBaTtenb KOMMbIOTEPA, XOPOLLO Blagetolwmnm HaBblikaMu
BBOAA MHOPMALMKU C KnaBuaTypbl, MOXXET BBOAUTb B MUHYTY
100 3HakoB. MowHOCTL andgbasuTa, UCMOSIb3yeEMOro B
KOMMbOTEPE, paBHa 256. Kakoe KonnyecTtBo MHGOpMaLmn B
bantax MOXeT BBECTU NONb30oBaTesib 3a 1 MUHYTY.

11. CKopocTb YTeHns yyeHuka 10 knacca coctaBnsaet
npubnmnantenbHo 250 cMMBOSIOB B MUHYTY. [NPpUHAB MOLLIHOCTb
ncnonb3yemMoro arnpasuta 3a 64, onpegennte, Kakon oo bLem
MHOPMaUNK B KUIToDanTax NoNyynUT y4eHuUK, ecriv oH oyaer
HenpepbIBHO YMTaTb B TeyeHne 40 MUHYT.



1. Noacuyutante KonmnyecTBo MH(popmMaLumn Ha
cTpaHuue y4yebHuka, nmerowen 50 ctpok no 60
CUMBOJIOB?

2. locTaTO4YHO NN MecTa Ha AUcCKeTe 06 bLEeMOM
1,44 M6 pgnsa xpaHeHua KHurn n3 600 cTtpaHuu,
coaepxawumx no 90 ctpok n3 50 sHakoB?

3. MaTpUYHbIN NPUHTEP UMEET CKO-
pocTb 1024 6ut/c. CKONbLKO BpeMeHMU
Heobxoaumo ansa pacne4vyatku 10 nuc-

TOB, €CIMN KaXAabln NINCT BMeLlaeT
30 cTpok no 60 cumBONOB, @ CMEHa
nucta 3aHnmaet 10 c?



